



ŠTADIÓN TJ DAC POĽNOHOSPODÁR
DUNAJSKÁ STREDA

22. KOLO I. FUTBALOVEJ LIGY – ROČNÍK 1989/90
DŇA 24. MARCA 1990 – SOBOTA O 15.00 HOD. (aj v TV)

DAC Dunajská Streda
— FC PLASTIKA NITRA

Rozhodcovská trojica: GRÉGR Ivan (Praha)
HYCL Karel (Němčičky)
DRAŠTÍK Otakar (Praha)
Delegát ČSFA: KIKTA Milan (Liptovský Hrádok)

++++
PRVÍ PROFESIONÁLI
++++



To bol titulok v našich denníkoch, ktorý telegraficky informoval širokú verejnosť, že v meste pod Zoborom založili prvý futbalový klub na profesionálnej báze v Československa.

Futbalový oddiel Plasty vystúpil z telovýchovnej jednoty a osamostatnil sa po právnej i ekonomickej stránke. Futbalový oddiel riadia profesionálni pracovníci na čele s prezidentom FC PLASTIKA Štefanom Sapárem a manažérom klubu Štefanom Batačíkom. Hlavným sponzorom sa stala firma TELEMUNDI. Sponsorskými firmami klubu je britská firma ADMIRAL i japonská firma MINOLTA - COPIERS. Tieto firmy zabezpečili materiálny chod a život klubu. Sú oficiálnymi dodávateľmi materiálneho výstroja. Britská firma Admiral saslala štyri kompletne sady výstroja a do konca sezóny zabezpečí futbalový tovar v hodnote 400 000 devízových korún.

Druhá zo zainteresovaných firiem MINOLTA - COPIERS si zaslúži osobitnú zmienku. Predovšetkým pre jej progresívny postoj k sponzorovaniu čs. futbalu. Reklamy tejto firmy sú už na desiatich štadiónoch.

Mnohí tvrdia, že Nitre je veru dobre, lebo má podporu a sympatie človeka, ktorý pracuje v bohatej športovej firme TELEMUNDI, a navyše i vynikajúceho futbalistu Moravčíka. Za tohoto výborného čs. reprezentanta určite inkasuje v rámci letného, už avizovaného prestupu do zahraničia značnú sumu peňazí, že možno tak 2 - 3 roky bude mať náš prvý profesionálny futbalový klub po všetkých starostiach. Je to pravda, lenže treba si uvedomiť, že Ing. Kovarčík, riaditeľ pobočky firmy TELEMUNDI pre východnú Európu v prvom rade sleduje záujmy svojej firmy, ktorú zastupuje a bude "fandiť" Nitre iba dovtedy, kým tento klub bude hrať kvalitný futbal. Možno, ba je isté že aj jeden, možno aj najlepší súčasný náš futbalista Moravčík odíde čoskoro z mesta pod Zoborom i z našej vlasti. Ide však o to, aby na také odchody, predovšetkým hráčov tzv. superšpičky materské kluby nedoplácali na to, že sú neskúsení, začiatočníci. Naši futbaloví funkcionári si musia uvedomiť, že kvalitu treba primerane oceniť. Ostriehané západní manažéri čakajú aj u nás na možnosť lacných, pre nich výhodných nákupov.

V Nitre teda skúšajú niečo nové, a to láka každého človeka. Stojí za to vysúkať rukávy a hľadať nové cestyvedúce k absolútnej samostatnosti nášho najpopulárnejšieho športového odvetvia. Možno aj v Dunajskej Strede budeme čoskoro svedkami osamostatnenia veľkého futbalu z područia patronátnej TJ.

ÚJABB LEHETŐSÉG A JAVÍTÁSRA



Ha tüzetesebben megvizsgáljuk az 1. labdarúgó - ligában lejátszott DAC - Plasztika NITRA találkozók eddigi alakulását, azt kell mondanunk, hogy a kiegyensúlyozottság a leginkább elfogadható kifejezés.

A Nyugat - szlovákiai presztíspárharcok a legtöbb esetben szoros eredménnyel zárultak, zömében színvonalas mérkőzéseket vívtak a csapatok, lásban tartották a szépszámi nézősereget, de azt is le kell szögeznünk, hogy arra is volt példa: nem kímélték egymást a labdarúgók. Így piros lapok kiosztására is sor került az eddigi találkozókön. Sőt, ha a krénikában tévább lapozunk, akkor azt is tapasztaljuk, hogy a tévé képernyője előtt ülve már más esetben is láthattuk a két érdekelt kollektívát. Ligaösszezsapáson kívül még a Szlovák Labdarúgó Kupa döntőjéről van szó.



Napjainkban már Milan LEŠICKÝ mester által irányított jóképességű proficsapat eddig a DAC ligamérkőzésen 7 alkalommal lépett pályára. A DAC - gárdája 3 találkozón volt eredményes / 1:0, 3:0 és 1:0 arányban/, a Plasztika együttese úgyszintén 3 ízben győzte le a szerdahelyi csapatot / 2:1, 2:1 és 2:0 arányban/. Egy mérkőzésen nem bírt egymással a

két vetélytárs, ekkor gólnélküli döntetlent születt a Zobor alatt. A gólkülönbség a csallóközi legénység számára hízelgőbb, szoros 7:6 arányban. A legeredményesebb góllövőnek a Plasztika és az országos válogatott üdvöskéje Ľubomír MORAVČÍK bizonyult ezidáig három sikeres találatával. A DAC részéről PAVLÍK és a napjainkban már külföldön profiskodó MIČINEC járult hozzá a pozitív DAC - mérleg kialakításához, ugyanis mindketten 2 - 2 gólt lőttek. Rajtuk kívül TAKÁČ, KAŠPAR és a válogatott - kerettag FIEBER volt egy - egy alkalommal sikeres. Az 1989/1990 - es bajnoki évad őszi mérkőzésen a hazai környezetben pályára lépő Plasztika szerezte meg 2:0 arányban a győzelmet. A mérkőzés elején DEKÝŠ 11-esből vette be Vahala kapuját, majd a már előzőek során említett MORAVČÍK volt eredményes. A találkozó további figyelemreméltó momentuma a bizonytalan MATUŠÍK játékvezető szereplése volt, aki az 1. félidőben 5 sárga lapot osztott ki a néha egymást nem nagyon tisztelő focistáknak. A kedélyek csupán a mérkőzés ellenőrének félideji közbelépése után csillapodtak le.

Összintén szólva ezúttal színvonalas, izgalmakban bővelkedő, de sportszerű találkozó szemtanúi leszünk majd a DAC oroszlánbarlangjában.

MIVAN VELED LIESKOVSKÝ ?

Bizonyára sokadmaggal vagyunk, akik felsőhajtunk mostanában L I E S K O V S K Ý Stanet látván a pálya körül, visszagondolván mijj briliáns megoldásokkal szórakoztatott bennünket, igazi "játékos" áttűtőerőt adván a DAC-nak.

Tudjuk, most, mikor "szenved" a csapat, sokat jelentene jelenléte és játéka, de sajnos még mindig sérüléssel bajlódik. De szép is lenne mihamarabb együttlátni a - Lieskovský, Pavlík, Kašpar - középpályás sort. Hogy ennek mi a valószínűsége, próbáltuk kinyomozni.

MUDr. Karol Škoda, a DAC orvosa: „Lieskovský állapota egészségügyi szempontból nagyon sokat javult. Bizonyára ismeretes, hogy térd bántalmi vannak. Háromhetes Pöstyéni kezelés után Prágában, majd Pozsonyban kezeltették. Jelenleg sugárkezelés alatt van a térde. Mostani állapota bizakodással tölt el bennünket.”

Anton Dragůň edző: „Lieskovský csatásorba állításával sok minden megoldódna. Nagyon jó képességű középpályás játékosról van szó és jelenleg az ilyen, vagy a hozzá hasonló felfogású focista "hiánycikk" a csapatban. Nagyon megerősödne a középpálya, lényegesen több "jó labdát" kapnának a csatárok. Nehéz lenne megmondani mikortól számolhatunk vele az "A" csapatnál, a juniorkában elképzelhető hogy egyhamar.”

Stano Lieskovský: „Én örülnék a legjobban, ha ez a mai beszélgetésünk az általam végigjátszott sikeres 90 perc után lenne. Sajnos egyelőre még nem tartok ott. Nagyon sokat javult a lábam /térdem/, az elmúlt vasárnap már fel is kínálták a játékot a juniorkában, de még nem vállaltam. A türelmetlenség már jónéhányszor félig egészségesen vissza csalogatott a pályára, és a vége a sérülés kiújulása volt. Második hete vagyok edzésben, egyelőre az erőnlétet gyűjtöm. Remélem mihamarabb játékra kész leszek és segíthetek a DAC-nak. A nézőktől jelenleg türelmet kérek, és akkor "ha" pályára lépök, azt a támogatást, amit a múlt szezonban kaptam.

Én mihamarabb játszani szeretnék, csak...”

EZÚTON IS KÍVÁNUNK A DAC SZURKOLÓTÁBORÁNAK NEVÉBEN STANO LIESKOVSKÝ-
NAK MIELŐBBI FELGYÓGYULÁST ÉS UTÁNA SZÉP SPORT SIKEREKET !!!